



Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo
Qeveria -Vlada-Government

Ministria e Punëve të Brendshme-Ministarstvo Unutrašnjih Poslova-Ministry of Internal Affairs

Akademia e Kosovës për Siguri Publike/Kosovska Akademija za Javnu Bezbednost
Kosovo Academy for Public Safety

KONFERENCA E DYTË NDËRKOMBËTARE

Institucionet arsimore të sigurisë publike, faktor kyç në
forcimin e rendit dhe sigurisë

7 - 8 nëntor, 2018
Prishtinë - Vushtri, Kosovë

INFORMATA TË PËRGJITHSHME

Vendi i mbajtjes: Kati përdhësë dhe kati i parë i Qendrës Mësimore “Steve Bennett” në Akademinë e Kosovës për Siguri Publike në Vushtrri, Kosovë

Datat e mbajtjes: 7 dhe 8 nëntor 2018

Datat e reja të rëndësishme

Bazuar në thirrjen për aplikim në konferencë, të ftuarit për pjesëmarrje në konferencë njoftohen me datat e reja të rëndësishme deri në pranimin e punimeve të tyre:

- Dorëzimi i abstrakteve deri më 30 gusht 2018
- Njoftimi i pranimit të abstrakteve 05 shtator 2018
- Dorëzimi i punimeve deri më 20 tetor 2018
- Njoftimi i pranimit të punimeve 1 nëntor 2018
- Datat e konferencës 7 - 8 nëntor 2018

Informata të rëndësishme

Akademia e Kosovës për Siguri Publike do të ofrojë akomodimin, ushqimin, transportin brenda Kosovës dhe të gjitha shërbimet tjera të cilat lidhen me pjesëmarrje në konferencë. Pjesëmarrësit nga jashtë do të akomodohen në Akademi gjatë ditëve 6 dhe 7 nëntor 2018 (me mundësi për vazhdim të akomodimit edhe për datën 8 nëntor 2018 për pjesëmarrësit të cilët nuk kanë itinerar të përshtatshëm të kthimit).

Ushqimi do të ofrohet në menzën e Akademisë, kurse fjetja në konviktin e ri të AKSP-së. Për çdo pjesëmarrës do të sigurohet dhomë fjetjes njëkrevetëshe.

Pjesëmarrësit do të kenë qasje të pandërprerë në internet, kurse kohën e lirë mund ta kalojnë në hapësirat rekreativo-sportive të Akademisë.

Në seancën e hapjes të konferencës do të marrin pjesë personalitete të njohura të jetës publike të Kosovës, Evropës Jug-Lindore, pjesës tjetër të Evropës dhe Shteteve të Bashkuara të Amerikës, përfshirë personalitetet akademike, politike e institucionale.

Këshilli Organizator

Ismail Smakiqi, Drejtor i Përgjithshëm i Akademisë së Kosovës për Siguri Publike

Bajram Bujupi, Drejtor i Përgjithshëm i Shërbimit Sprovues të Kosovës dhe kryesues i Bordit të Akademisë së Kosovës për Siguri Publike

Florentina Shala - Braha, PhD cand., Mësimdhënëse në Fakultetin e Sigurisë Publike të Akademisë së Kosovës për Siguri Publike

Rrahim Rexha, u.d. Drejtor i Departamentit të Financave dhe Shërbimeve të Përbashkëta

Kastriot Jashari, Drejtor i Departamentit të Trajnimeve dhe Përkrahjes Arsimore

Shpend Shabani, Drejtor i Departamentit të Financave dhe Shërbimeve të Përbashkëta

Halil Asllani, PhD cand., Mësimdhënës në Fakultetin e Sigurisë Publike të Akademisë së Kosovës për Siguri Publike

Avni Istrefi, Udhëheqës i Divizionit për Marrëdhënie me Jashtë në Akademinë e Kosovës për Siguri Publike



Bordi Shkencor

Prof. Ass. Dr. Bejtush Gashi, Ministër i Punëve të Brendshme

Dr. Nexhat Jashari, u.d. Dekan i Fakultetit të Sigurisë Publike në Akademinë e Kosovës për Siguri Publike

Dr. Besnik Fetahu, Mësimdhënës në Fakultetin e Sigurisë Publike të Akademisë së Kosovës për Siguri Publike

Dr. Vilard Bytyqi, Mësimdhënës në Fakultetin e Sigurisë Publike të Akademisë së Kosovës për Siguri Publike

Anita Zenuni, PhD cand., Mësimdhënëse në Fakultetin e Sigurisë Publike të Akademisë së Kosovës për Siguri Publike

Ferid Azemi, PhD cand., Mësimdhënës në Fakultetin e Sigurisë Publike të Akademisë së Kosovës për Siguri Publike

Dr. Vesa Muttilainen, Udhëheqës i Hulumtimit, Kolegji Universitar Policor i Finlandës

Dr. Sirpa Laitinen - Väänänen, Kolegji i Arsimit të Mësimdhënësve, Universiteti JAMK i Shkencave të Aplikuara

Dr. Indrek Saar, docent, Udhëheqës i Taksave dhe Doganës, Kolegji i Financave, Akademia e Estonisë e Shkencave të Sigurisë, Estoni

Dr. Xhavit Shala, Drejtor i Qendrës së Hulumtimit Shkencor, Akademia e Sigurisë, Shqipëri

Dr. John R. Fisher, Profesor i asociuar, Shërbimet emergjente, Universiteti Utah Valley, Shtetet e Bashkuara të Amerikës

